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    ОТ ДАНИЕЛА РУСЕВА – председател на 
    Общински съвет Шумен 
 
 
    относно -  избиране на представители на  
    Общински съвет Шумен в Комисия за отпускане 
    на финансова помощ за лечение 
 
 
 УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
 
 През предходния  мандат на Общински съвет Шумен се получаваха 
многократно молби от граждани на общината за подпомагане със суми за лечение. 
За всеки конкретен случай, Общинският съвет се произнасяше с отделно  решение. 
Тъй като случаите зачестиха, бе взето решение, в бюджета на общината да се 
отдели определена сума за такива нужди, главно за лечение, което не се покрива от  
Националната здравна осигурителна каса . С решение № 886 по протокол № 46 от 
25.01.2007 година , Общински съвет Шумен прие, ежегодно в бюджета на 
общината да се предвиждат финансови средства за подпомагане на лечението на 
граждани в размер на 20 000 лева. С цитираното решение са приети и правила за 
отпускане на финансова помощ за лечение на граждани от Община Шумен. В 
бюджета на община Шумен  за 2008 година е включена посочената сума за лечение 
на граждани. 
 В изпълнение на  решението на Общински съвет,  със заповед № РД -25 – 
298 от 12.02.2007 година, Кметът на община Шумен е назначил комисия за 
отпускане на финансова помощ за лечение, като е предвидил в състава й да бъдат 
включени и двама общински съветници. Постоянната комисия по здравеопазване и 
социална политика при Общински съвет Шумен, на свое заседание, проведено на 
2.04.2008 година е взела решение за членове на комисията да бъдат предложени д-р 
Валентин Семков и д-р Стефанка Маринова. 
 С оглед на гореизложеното, предлагам Общински съвет Шумен да вземе 
следното 
 



 
      
 
 
 
 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е: 
 

 Избира в  състава на комисията за отпускане на финансова помощ за 
лечение на граждани от община Шумен  общинските съветници д-р Валентин 
Семков и д-р Стефанка Маринова . 
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     ОБЩИНСКИ СЪВЕТ: 

 
 
 
     


